

Карпинский РАБОЧИЙ



Выполняйте клятву, данную товарищу Сталину, как выполняют ее передовые коллективы!

Орган Карпинского ГК ВКП(б) и Горсовета Депутатов трудящихся

ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ГОРНЯКИ БОКСИТА, ПОМНИТЕ, ЧТО ФРОНТ ЖДЕТ ВАШЕЙ ПРОДУКЦИИ!

Выше темпы работы!

Бокситы — ценнейшее сырье. Государство предоставило все для резкого увеличения добычи. Руководителям партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций Северо-Уральских бокситовых рудников были даны большие возможности. Казалось, бокситовцы, получив все условия для труда, должны были работать по военному. Однако этого не получилось. План добычи бокситов в первом полугодии коллективом рудника не выполнен. Еще хуже было положение со вскрышкой. Рудник остался в долгу перед страной, перед фронтом.

Плохо рудники работают и в июле. Выполнение плана вскрышных работ за 27 дней составляет всего 68,9 проц., что создает серьезную угрозу для увеличения темпов добычи.

В чем причины плохой работы рудника? Основная причина в том, что здесь не отрешились все еще от настроений мирного времени. Здесь нет слаженности в работе цехов и участков. Ведь немало времени ушло для того, чтобы разрешить вопрос с путями на 2-м Северном руднике. Нерадивые руководители весь летний сезон использовали для того, что вести между собой разговаривали. Дело же до последних дней не было сдвинуто ни на шаг.

Барварски используются на руднике механизмы, в результате чего имеются частые аварии и большие простои. Из-за этого не добыты тысячи тонн руды.

Трудовая дисциплина на низком уровне. Ни партийная, ни профсоюзная организации не ведут надлежащей борьбы с нарушителями трудовой дисциплины. Плохо обстоит дело с руководством социалистическим соревнованием и проведением агитационно-массовой работы.

Несмотря на исключительно тревожное положение с выполнением программы, на рудниках не бывает широких производственных совещаний, на которых командиры производства вместе с горняками сумели бы детально обсудить причины плохой работы отдельных участков, причины частых аварий.

Имеет ли рудник возможность работать лучше? Да. Горняки горят желанием дать стране столько продукции, сколько потребуется для разгрома врага. Письма, публикуемые сегодня, говорят сами за себя. Необходимо только одно — по военному организовать борьбу за выполнение обязательств, данных вождю в полугодовом рапорте.

С честью выполняем клятву

Июльский план по буровым и горным работам наш коллектив закончил досрочно 24 числа. Выполнен нами также и полугодовой план. Это говорит о том, что взятые на себя в социалистическом соревновании обязательства мы выполняем с честью. Мы также добились большой экономии средств, отпущенных правительством на нашу работу.

При обеспечении рабочей силой на 63 проц. к плану наш коллектив добился успеха, главным образом, за счет повышения производительности труда.

Хорошие показатели имеет в июле бригада тов. Юхина, выполнявшая план на 130 проц. Подтягивается и отстающий, наиболее отдаленный от центра участок Чермухово.

Прекрасно работают забойщики (десятник Тазнахлугов), выполняющие нормы на 150 проц. Все участки соревнуются между собой.

С каждым месяцем снижается число не выполняющих нормы выработки. В июле их 4 человека. Одновременно растет число выполняющих нормы на 150-200 проц.

Стахановцы-буровики тт. Киселев, Дидковский, Пышнегряев, Видерман, Данченко, Хабудинов, Русинов дают 130-150 проц. нормы. Горняки-забойщики тт. Ахметчин, Кузнецов, Вараксин, Кутовой, Лисовой дают от 213 до 273 проц. нормы.

За последние 2 месяца без отрыва от производства подготовлены и выдвинуты из рабочих несколько человек в сменные буровые мастера. Среди них четыре женщины, дающие до 130 проц. нормы.

Однако в нашей работе еще немало недостатков. Так, все еще имеются случаи нарушения трудовой дисциплины, не изжиты аварии, слаба культурно-массовая работа, мы часто недостаточно оперативны в работе.

Но мы устраним все эти недочеты и будем бороться за выполнение клятвы, данной товарищу Сталину, успешно закончим план второго полугодия.

Г. Степанов

Июльский план закончен досрочно

В суровые дни великой отечественной войны, когда на фронтах идут ожесточенные сражения, когда красные воины героически отстаивают каждый метр советской земли, мы должны работать с удвоенной, утроенной энергией, чтобы давать фронту все больше и больше продукции.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, коллектив рабочих автотранспорта Северо-Уральских бокситовых рудников взятые на себя обязательства выполняет с честью. Июльский план был закончен 25 числа.

Исключительно хорошо работает шофер на перевозке руды тов. Бучинский, быстро освоивший новый самосвальный кузов. Он выполняет нормы на 179,9 проц. Не на много отстают от него и шофера тт. Корнев, Стукало, Баштанко, Помялов, Шебеня, Гвоздев, Копылов.

Хорошо работают и обеспечивают выполнение производственного плана слесари капитального ремонта т. Свищев и Радионов, слесари

профилактического ремонта двухсотяки т.т. Новиков, Полюгалов, Долматов.

Благодаря умелому руководству начальника смены тов. Гарина, выдвинутого из шоферов, его смена выполняет задание на 139 проц.

Проведение в жизнь рационализаторского предложения тов. Миронова о замене у шестерни редуктора косого зуба на прямой дает возможность улучшить работу.

Рационализаторское предложение тов. Ойре — введение деревянного самосвала освободило рабочих от разгрузки и увеличило производительность машины до 35—40 рейсов, вместо 20—25. Рационализаторское предложение начальника гаража тов. Поломова о применении железного самосвального кузова ГАЗ на трехтонную автомашину повысило производительность в два раза.

Коллектив взял обязательство дать стране 3000 тонн руды сверх плана, он твердо решил не отдавать завоеванное им в соревновании Красное знамя. **Малин.**

Могли бы работать лучше

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, коллектив Южного рудника выполнил июльский план на 100 проц. За 23 дня июля мы имеем выполнение на 101,3 проц.

Хорошо выполняет свои обязательства смена тов. Бадагавина, идущая на уровне 123 проц., смена тов. Паршукова — 109 проц., смена тов. Маслова — 112 проц., смена тов. Мотыгина — 106 проц.

Стахановские образцы работы показывают забойщики тт. Корнилов, Егомасов, Кудряшов, крепильщики тт. Таранко, Кокорин, Вучеров.

Внедрение механизации — скрепной уборки руды при проходке горизонтальных выработок — значительно улучшило работу шахты № 7, облегчило труд уборщика руды.

Коллектив механической группы рудника во главе с механиком Денисовым и бригадиром

Калашниковым много поработал над усовершенствованием блока, рациональной формы скребка и переносной распорки колонки для крепления блока в забое.

Рудник мог бы работать значительно лучше, но систематическое отсутствие нормального давления сжатого воздуха, частый переход давления не дает возможности своевременно и полностью обуривать забой.

В. Климов.
Начальник рудника.

По-шалаевски

Рабочие рудников обязались во втором полугодии изучить каждый по несколько профессий. Хорошо выполняет это обязательство бригада тов. Фоменко. Все 10 членов бригады работают лесорубами, землекопами, горняками. Бригада в среднем дает от 150 и выше проц. нормы.

Выполнить заказ фронта

Дать фронту как можно больше продукции для скорейшего разгрома врага — таково стремление каждого предприятия, каждого трудящегося нашей страны.

Однако есть еще единичные предприятия, где о помощи фронту больше говорят, чем доказывают делами. В таком предприятии относится Северо-Уральские бокситовые рудники (директор тов. Собко). Здесь добывается исключительно важное сырье, необходимое фронту. Казалось бы коллектив бокситовых рудников должен был напрячь все силы для выполнения государственного задания. Но этого не случилось. В первом полугодии рудники работали безобразно плохо.

Не на много лучше работают рудники и в этом месяце.

Правда, отдельные участки сумели перестроиться и мобилизовать все силы на выполнение плана. Второй месяц выполняет государственное задание Южный рудник, досрочно закончил июльский план участок тов. Степанова и автотранспортный цех, ТЭЦ.

Хорошо работает последнее время по добыче второй Северный рудник (начальник тов. Пальчун). Но если вскрыша будет работать также плохо, как она работает до сих пор, в ближайшее время не будет выполняться план и по добыче. Между тем, вскрышной участок (начальник тов. Евсеенко) имеет все условия для выполнения программы.

Руководство рудником не считает нужным воспользоваться богатым опытом старых горняков, а ведь они могли бы

дать немало ценных советов. Ни разу, например, руководство не спросило старого горняка тов. Постникова, в прошлом руководившего вскрышными работами на 2 Северном руднике, как ему удавалось добиться хороших результатов. А секрет в том, что при тов. Постникове работа была построена таким образом, что каждый паровоз знал только определенный экскаватор и определенный отвал. Сейчас на вскрышном участке царит обезличка, в результате которой паровозы подолгу простаивают в ожидании пока освободятся пути.

Настоящей большевистской борьбы за план на бокситовых рудниках нет. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации рудника работают скверно, их влияния, их организующей роли не чувствуется.

Социалистическое соревнова-

ние предоставлено самотеку. Агитаторы, беседчики — редкие гости в цехах, в общежитиях. Только полным отсутствием воспитательной работы можно объяснить резкое падение трудовой дисциплины на 3 Северном руднике. Опоздания и прогулы стали здесь системой, однако против злостных нарушителей трудовой дисциплины никаких мер не принимается. Не удивительно поэтому, что 3 Северный рудник работает крайне плохо.

Дальше такое позорное оставление Северо-Уральских бокситовых рудников терпеть не может. Руководство рудников, весь коллектив, партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны от слов перейти к делу и работать так, чтобы фронт имел драгоценное сырье в достаточном количестве.

Е. Лип.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 27 июля

В течение 27 июля наши войска вели бои в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская. После упорных боев наши войска оставили гг. Новочеркасск и Ростов.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями в Баренцовом море потоплены подводная лодка, и транспорт противника водоизмещением в 10 тысяч тонн.

За 26 июля частями нашей авиации, на различных участках фронта, уничтожено или повреждено 82 немецких танка, 260 автомашин с войсками и грузами, 7 авиационных горючим, взорвано 3 склада боеприпасов, подавлен огонь 7 батарей зенитной и ивелевой артиллерии, рассеяно и частью убито более 2 батальонов пехоты противника.

В районе Воронежа наши войска продолжали вести упорные бои с немецко-фашистскими войсками. Одна наша часть контрпроваля реку Дон западнее Воронежа. Другая часть, уничтожив до 1200 солдат и офицеров противника, переправилась через Дон несколько южнее Воронежа. Сейчас обе эти части ведут активные боевые операции на западном берегу реки. На другом участке наши бойцы заняли важный населенный пункт. Контратаки противника с целью вернуть потерянные позиции, успеха не имели.

В районе Цымлянской противник стремится переправиться на южный берег Дона. Бои продолжаются с переменным успехом. На одном участке немцам удалось продвинуться вперед. Стремительным ударом наши пехотинцы и танкисты остановили врага и потеснили его. В этом бою уничтожено 5 немецких танков, 8 орудий и свыше 350 солдат и офицеров противника.

На Ленинградском фронте происходили бои местного значения и артиллерийская перестрелка. На одном участке немцы предприняли атаку и пытались вернуть потерянный ими накануне пункт. Минометным и ружейно-пулеметным огнем атака противника была отбита. На поле боя гитлеровцы оставили 150 трупов. При взятии населенного пункта, о чем сообщалось ранее, наши бойцы захватили 9 пулеметов, много винтовок и автоматов, 500 граат и до 100 тысяч патронов и большой склад боеприпасов.

Группа партизан из отряда тов. Т., действующего в одном

из районов Ленинградской области, уничтожила 22 гитлеровца. Другая группа партизан пустила под откос железнодорожный эшелон противника. В результате крушения разбиты паровоз, несколько платформ и тракторами и погибло до 150 немецко-фашистских оккупантов.

Значительная часть немецких войск в ожесточенных боях перемолота Красной Армией. Немецкое командование лихорадочно перебрасывает из оккупированных стран Европы на Советско-германский фронт свежие подкрепления. Установлено, что недавно на фронт прибыли из Вавни и Гвара 305 и 336 дивизии, а вслед за ними из Парижа 25 танковая дивизия и другие части.

Убитого обер-фельдфебеля 305 немецкой пехотной дивизии Конрада Диндлера найдено неотправленное письмо к товарищу в Вену. В этом письме говорится: «Мы надеялись еще долго пробыть в благословенной Франции, а вместо этого попали в ад крошечный. Не знаю, удастся ли вырваться отсюда... Еще в городе Вавни, когда стало известно, что дивизия отправляется на Восток, многие солдаты опустили головы. Среди офицеров возникли горячие споры. Одни доказывали, что безумно выводить боееспособные части из Франции, когда можно ожидать каждую минуту удара в спину. Другие утверждали, что побеждает тот, кто идет на риск и опережает своих противников. Кто из них прав, покажет будущее. В настоящее же время для нас настали черные дни. Вчера русские ударили во фланг нашему батальону. Мы понесли большие потери».

Немецко-фашистские захватчики насильно угоняют население Латвии на каторжные работы в Германию. За последнее время гитлеровцы вывезли из Рижского, Лудзенского и Резекненского уездов более 750 мужчин, женщин и подростков. Фашистские мерзавцы сажают в тюрьмы и расстреливают всех, кто уклоняется от поездки в Германию. В селах Резекненского уезда гестаповцы в течение всего лишь нескольких дней расстреляли и повесили более 40 крестьян.

Железнодорожный эшелон с немецкими войсками, направлявшийся из Франции на Советско-германский фронт, потерпел катастрофу недалеко от станции Вохня (Польша). Убиты и ранены сотни немецких солдат. Сообщают, что поезд взорвался на минах, установленных польскими патриотами. (Принято по радио).

Досрочно выполнили план

Подписывая рапорт товарищу Сталину, угольщики треста Богословуголь взяли на себя обязательство досрочно закончить выполнение годового плана по добыче угля. Слова у горняков не расходятся с делом. Коллектив I горного участка первого разреза (начальник тов.

Матвеев) вкладывает все силы на выполнение взятого обязательства. 24 июня коллектив закончил месячный план по угледобыче.

Смена машиниста экскаватора тов. Комарова 25 июля также закончила выполнение месячной нормы.

Закрепляем достигнутые успехи

Коллектив мастерской областного треста, борясь за подписание рапорта товарищу Сталину, добился выполнения полугодового плана на 105 проц.

В июле коллектив также работает хорошо, закрепляя достигнутые успехи в первом полугодии. Двадцатидневный план мастерской выполнен на 126,8 проц. Работниками взяты новые социалистические обязательства.

П. Васильев.

За сутки

Угольщики треста Богословуголь за 27 июля выполнили план по угледобыче на 109,8 проц., до вскрыше на 87,5 проц.

Коллектив первого разреза за эти же сутки дал 109,9 проц. выполнения плана по добыче угля и 94,7 проц. по вскрышным работам.

Коллектив второго разреза выполнил план по угледобыче на 109,8 и вскрыше на 58,9 процента.

Очистить реку от древесины

Выполнение лесосплавных работ по Угольному мехлесопункту идет крайне неудовлетворительно. По выгрузке транспортером выполнение плана составляет 75 проц., а лебедками у гавани Богословской каменоломни всего 30 процентов. С 20 июня транспортер нормально не работает, в большинстве стоит из-за создавшегося пьжа отсортированной древесной древесины для каменоломни на р. Турья. Древесина расположена от транспортера до плотины и от вокзального места до места выгрузки.

Создавшийся пьж угрожает повреждению мостов, размыванию ж. д. полотна, а также

имеет место порча приусадебных огородов. Все это мало беспокоит директора каменоломни т. Коробейникова. Последний оправдывается недостатком рабочей силы. Только ли в этом дело?

У каменоломни имеется две лебедки. Работает же только одна, вторая не используется. Организация труда на слазе неправильная, рабочие загружены не полностью.

Тов. Коробейников обязан понять, что дальше терпеть этого безответственного отношения нельзя. Нужно принять решительные меры к очистке реки от древесины. М. Уральский.

Дальний рейд бомбардировщика

Орденосному капитану Боронину Командование поручило разведывательный дальний рейд в расположение противника.

С рассветом бомбардировщик взял боевой курс. Над первым населенным пунктом за линией фронта экипаж обнаружил до 50 хорошо замаскированных вражеских танков. Штурман Петров быстро произвел расчеты и сбросил бомбы. Были зафиксированы сильные взрывы. По пути следования советские летчики разбомбили место сосредоточения

немецко-фашистских войск. Бомбардировщик принял бой с тремя «Мессершмиттами 109-Ф» и отразил их атаки. В полете капитан Боронин собрал ценные данные о коммуникациях врага.

Недавно летчик возглавил группу самолетов, получивших задание разбомбить аэродром противника на окраине крупного населенного пункта. Во время этой операции было уничтожено и повреждено 15 самолетов врага. (ТАСС).

Ночной рейд в тыл врага

Разведка довела, что у крупного населенного пункта, оккупированного врагом, на месте скрепления магистралей замечено продвижение танков и автотранспорта противника.

Орденосному экипажу младшего лейтенанта Яшкова было поручено произвести дополнительную разведку. Самолет достиг намеченного пункта.

При вспышке сброшенных ракет штурман уточнил цели. Вскоре над перекрестком этих дорог появились наши самолеты. Первым вышел на цель старший лейтенант Арка-

ев. Его штурман лейтенант Дудкин произвел точное прицельное бомбометание. Затем машина резко пошла в пике и на высоте в 200 метров стрелок-радист старший сержант Виноградов открыл ураганный пулеметный огонь. Точно в цель ложились бомбы и остальных самолетов.

Во время этого рейда советские летчики уничтожили несколько десятков фашистских танков и бронемашин. Продвижение вражеской колонны было задержано. (ТАСС).

Помогаем гроить врага

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников транспортного цеха треста Богословуголь подписался на вторую денежно-вещевую лотерею на сумму 40.800.

Все железнодорожники живут одной мыслью — всемерно помогать фронту и тем ускорить победу над озверелым фашизмом.

Выступившие на собрании машинисты паровозов тов. Лысков и др. заявили:

— Подпиской на денежно-вещевую лотерею мы помогаем бойцам героической Красной Армии выполнить приказ товарища Сталина о разгроме немецко-фашистских мерзавцев в 1942 году.

П. Бородин.

Школа летом

Ежедневно группа учащихся Карпинской школы № 1 работает на полях колхоза «Великое зарево». Директор школы тов. Шелковая сумела мобилизовать внимание ребят на этом серьезном участке летней работы школы. Всего учащихся выработали 1068 трудодней. Ведется точный учет работы каждой бригады, каждого школьника. Особенно хорошо работают ученицы Данилова, Задорина, Карпунина, Кокорина и др.

Кроме работы в колхозе школа собрала и сдала в свою столовую 922 килограмма грибов, 10 килограммов щавеля, 6 килограммов черники. В аптеку сдано 50 килограммов сосновых почек, 29 килограммов крапивы, 12 килограммов брусничного и смородинового листа.

С большой любовью относятся к сбору лекарственного сырья ученицы 5 класса Нина и Таня Букины. Маленькие, подвижные, каждый день направляются они в лес с корзиночками. Школьники тепло называют их «мушкетерами». Ю. Ал.

Ответственный редактор М. С. ВОЛОЖЕНИНОВ

Учебный комбинат опергруппы НКВД объявляет набор на 2-3 и 4-х месячные курсы по различным специальностям.

Принимаются лица обоого пола от 17 до 40 лет. Курсанты обеспечиваются стипендией от 200 до 450 руб., приезде — общежитием. Срок подачи заявления до 5 августа.

Обращаться: Турьинские рудники, 5-й разъезд, опергруппа НКВД.

КИНО—ТЕАТР
Красный горняк
29—31 июля

„Борьба продолжается“
Начало сеансов в 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Принимаются заявки на коллективные просмотры.

Анонс
„Большой вальс“

